

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH



ZERTIFIKAT

Zertifikatsnummer.: TA 280 08 030

Produkt: SEGWAY PERSONAL

TRANSPORTER (PT)

Antragsteller: Urban Mobility Auth.

SEGWAY Distributor GMBH

Parkring 18 A-1010 Wien

Type: Versionen: i2, x2, x2 Golf Fertigungsstätte: SEGWAY INC.

14 Technology Drive Bedford, NH 03110

USA

Technische Angaben:

Elektrisch angetriebenes Fortbewegungsmittel mit einer Achse, zwei Rädern und

patentierter Gleichgewichtstechnologie

Prüfgrundlagen: Verwendungs- und Einsatzbereich d

Verwendungs- und Einsatzbereich des SEGWAY Personal Transporters (PT) als

Sport- und Freizeitgerät

Bemerkungen: Das Nutzungsrecht des Zertifikates und des TÜV AUSTRIA-Zertifiziert-Zeichen

bezieht sich auf die Mitgliedstaaten der EU

Prüfbericht(e): G-ZI.: 07-TAAP-3948/KUC vom 11.01.2008

Hiermit bescheinigt die Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH, dass das oben angeführte Produkt den Anforderungen hinsichtlich der Gewährleistung von Sicherheit und Gesundheit entspricht und daher vom Antragsteller mit dem nachstehend abgebildeten TÜV AUSTRIA-Zertifiziert-Zeichen versehen

werden kann.

AUSTRIA

ZERTIFIZIERT

TÜVAUSTRIA CERT GMBH

Mit dem abgebildeten Zeichen darf nur das oben angeführte Produkt versehen werden, solange die Prüfund Zertifizierungsbedingungen der vertraglichen Grundlagen der Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH erfüllt werden.

Die Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH führt zur Überwachung des Produktes Kontrollmaßnahmen durch, ob der Hersteller insbesondere die Voraussetzung einhält, die für eine vorschriftsmäßige Fertigung erforderlich sind sowie die damit verbundenen Kontrollmaßnahmen zulässt. Dieses Zertifikat kann von der Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH für ungültig erklärt bzw.

zurückgezogen werden.

21.01.2008

Datum der Ausstellung

Zertifizierungsbeauftragter

20.01.2011 Ende der Gültigkeit Vervielfälligung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA

"Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung der TÜV AUSTRIA CERT GMBH gestattet" "The duplication of this document in parts is subject to the approval by TÜV AUSTRIA CERT GMBH"